

# 想留学?本周六来教育展看看

由齐鲁晚报主办的第21届山东国际教育展将于3月22日(本周六)在济南索菲特银座大饭店6层开幕。常言道,一年之计在于春,作为年后的省内首场大型出国留学交流盛会,本场教育展邀请到了众多海外院校和省内的资深留学专家,无论您是刚刚萌生出国念头,还是已经确定意向的国家和院校,都可以来展会现场咨询。专家建议,对于计划今年高考后送孩子出国的家长,现在正是咨询出国事宜、做留学申请规划的黄金时期。而且,出国留学之前早规划能节省更多的精力和时间,提升申请好学校和奖学金的通过率。

本报记者 向媛媛

## 高考后想留学 现在就要申请

在3月份教育展的咨询人群中,占比最多的是应届高三毕业生。按这部分学生的年龄划分,大都为“90后”和“95后”。金吉列留学专家认为,缺乏个性的申请者已无法赢得国外名校的青睐。“95后”以初、高中生为主,正处于个性凸显期,而且学生年龄较小,家长为子女提前规划的意识愈发明显。“虽然距离今年高考、中考还有几个月时间,但面对国内多变的升学条件和激烈的择校竞争,现在开始着手留学规划已经不早了。考取相应的语言成绩,更有利于实现国内考试及出国留学同步走,升学途径也更丰富。”

专家指出,以往有不少学生和家長在高考后才着手考虑留学,由于语言未达标,很多学校已截止申请,来不及签证等因素而错失无缝升学的机会,不得不把升学计划延期一年。“为避免半年至一年‘空白期’的等待,建议有意在今秋出国留学的应届毕业生,现在就开始抓紧时间申请,在全球范围内填报高考志愿,通过预科课程、双录取、桥梁课程等方式升学海外。”

## 赴美读研早做规划 个性化简历不可少

随着留学美国趋势的上涨,去美国读研的热潮也越来越高。那么,如何做好赴美读研规划,提早准备赴美读研呢?济南加成留学经理杨焱介绍:“如果打算去美国留学读研,学生在大二、大三就应该尽早准备,标准化考试成绩是被美国研究生学院录取的基础。”申请美国研究生之前要

参加美国的标准化考试,例如GMAT或者是GRE等。考生参加完GRE和托福的考试后,就应着手准备各方面的申请材料。

另外,需要重点准备一下个人陈述和推荐信。“学生申请学校时最重要的是将自己描述成合适的学生,而不是一味将自己夸成各方面都优秀的人才。美国大学更关心的是你能给这所学校的这个专业带来什么,所以在申请的时候多强调自己对这个专业的兴趣,已经取得的专业成就和心得体会比较能打动校方。申请材料中主要包括GRE、托福成绩、个人陈述、推荐信、GPA(本科成绩)等几项,其实任何一项上的突出特点都有可能吸引校方目光。他们希望看到申请者经过精心准备后提交的申请材料。如果大部分申请材料雷同,乏味,就很难体现申请者的特点,更难看出申请者具备哪些独特的素质。

美国的教育体制完善而灵活,特别是各类院校的研究生院,除了看到你的各种成绩外,更希望看到你的各种各样的课外活动,如果有参加过各种社会实践活动或者学校的活动,以及申请专业的理解,研究方向认知度,能展现自己独特研究能力所在,这就是所谓的“个性”体现,这是最能博取招生院系的关键。想要出国留学的同学,建议早做规划,合理地安排专业学习、实习工作以及努力提高自己的背景,早准备语言考试,只有各方面充分准备,才能在激烈的申请竞争中取胜。

## 山东国际教育展每年三场 为不同阶段学生提供咨询

山东省作为人口大省,教育大省,近年来出国留学人数也逐年攀

升,山东省也成为国内外院校每年招生宣传的重点地区。由齐鲁晚报主办的山东国际教育展,充分利用国内外大学的优质教育资源,为全省学子提供更多的升学机会,并让他们更方便、更及时地获得权威的留学信息。同时也是中外教育工作者面对面进行交流合作的优秀平台。

山东国际教育展每年举办三场,分别是3月份春季教育展、6月份夏季教育展和10月份秋季教育展。自2007年创办以来,已经成功举办了20届,在省内外有了广泛的知名度和良好口碑。通过海外院校现场推介、留学政策信息发布、优秀留学服务机构展示、出国语言培训指导、出国金融服务等多种活动,为广大学生、家长与海外高校之间搭建一个可靠、便捷、放心的面对面沟通平台。

### 第21届山东国际教育展

◇主办:齐鲁晚报  
◇承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
◇日期:2014年3月22日  
◇时间:上午8:30-下午3:00  
◇地点:济南索菲特银座大饭店6楼(泺源大街66号)  
◇咨询电话:0531-85196575/85196197

微信公众号:sdgjyzy  
扫一扫加关注:



## 小窍门

### 21天练出一手好字

俗话说:字如其人,字如脸面!

学生写好字,老师喜欢,同学羡慕;成人写好字,领导器重,朋友赏识!

可是,很多人从小到大练了很多年,写出来的字却仍像“鬼画符”,每每面对同学同事秀秀飘逸、苍劲有力的漂亮字迹,自己只能自惭形秽!

推荐一款神奇的练字“百宝箱”——“中华好字成”快捷练字魔板套装。它,练硬笔字不用纸,练毛笔字不用墨,只要每天坚持使用15分钟,只需21天,不管你的字迹像“蚂蚁爬”一样潦草,还是在字型上差强人意,眨眼间都会变得秀秀有力、清新飘逸,胜过临摹普通字帖三年!

众所周知,市面上常见的字贴只能描红或临摹,下笔随意,对于笔画的“轻重缓急、收放聚拢”缺乏惯性引导和定位。所以,很多人不管练多久,只要字贴一离手,字迹立马被打回原形。

“中华好字成”运用了著名的“21天效应”原理。练习者在凹槽练字板上书写时,其独特的“轨迹导向法”不断纠正错误的下笔。只需21天,即可形成牢固的“触觉定位”。再写字时,在哪停笔,在哪出锋,均能收放自如。此时,即便脱离“练字魔板”,也能写出书法家般的好字来。

不仅如此,“中华好字成”还配备专业握笔器,这对于书写尚未“定形”的中小學生而言,可以严格规范握笔,“学字、练字、纠字”同步,如同书法家手把手施教,孩子练习起来比成人更快,字体提升空间也更大,所以,对于高三之前的中小學生来说,这样的练字好帮手越早用越好。

极为绝妙的是,该练字套装中,硬笔魔板采用的是高档TPU材料,自带神奇墨水一冲即净,反复使用10年不坏。

### 我省500套限量发售 广大市民需抢线订购

目前,“中华好字成”已在校园、市民间悄然流行,很多学生用上后,频频取得“卷面分”,获书法大奖;职场人员用上它,签合同、写文章明显有自信有面子;退休老人用它练好字,修炼品质陶冶情操,生活增趣不少。

日前,“中华好字成”已在我市开始发售,限量500套。凡前100名打进电话者,还免费赠送“蘸清水写黑字”的毛笔字万次练字卷轴。

订购电话:400-634-7678

## 大专本科起点一年硕士热招中

泰国博仁大学中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读,专科起点2.5年本硕连读。本科起点1年硕士,硕士起点:3年制ph.d管理哲学博士和教育管理博士。本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士。全日制学习方式,申请入学,中英双语授课。回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位

认证,可报考公务员和进事业单位。可根据国家相关政策落户一线城市,创业办公公司免税和租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:泰国博仁大学山东办事处 李老师0531-82618967 18615659861

## 山东职业学院单招计划600人

山东职业学院2014年单独招生专业设置为16个,招生计划600人。学院自2011年开展单独招生以来,迄今已连续招生4年。作为山东省教育厅唯一直属和唯一具有铁路行业背景的骨干高职院校,为促进现代职业教育体系构建,探索高等教育多元化选拔录取机制,山东职业学院以国内轨道交通大力发展为契机,依托山东省轨道交通职业教育集团,顺应社会需求,深化“多元招生、订单就业”模式,打造山东职业学院轨道交通专业特

色。济南、北京、上海等十七个铁路局(集团公司)在我校近几年累计招聘毕业生达5802名。2014年,学院继续开设轨道交通运营管理专业“高级乘务班”,面向铁路与城市轨道交通两个方向,培养适合高铁、城际列车、城市地铁,甚至专列等工作岗位的高素质轨道交通运营管理人才,倾力打造全国一流的轨道交通服务品牌。学院还将继续同杭州地铁等企业组建订单班,开展定向培养,入学即就业,为学生的职业发展奠定基础。

## 英才学院举办“光华燕园奖学金”表彰大会

近日,山东英才学院“中国交通运输协会——光华燕园奖学金”表彰大会在该院大学生活动中心举行。中国交通运输协会、山东省物流教育中心相关领导,山东英才学院院长、党委书记夏季亭及相关领导参加了表彰大会。

据了解,中国交通运输协会山东省考试中心决定2014年开始在该院商学院双证书专业中设立中国交通运输协会——光华燕园奖学金,以鼓励同学们努力学习,取得更大的进步。“中国交通运输协会——光华燕园奖学

金”总金额10万元,分四年度发给在双证书专业中成绩优异、做出突出贡献的学生。本年度发放4万元,奖励同学80名,每人500元。英才学院院长夏季亭在表彰大会上发表重要讲话。他首先对中国交通运输协会、山东省物流教育中心在山东英才学院设置奖学金表示感谢,对受到表彰的第一批同学表示祝贺,其次鼓励广大同学要以获得此次奖学金为契机,勤奋学习,努力工作。表彰大会在同学们齐唱的《英才之歌》中拉下帷幕。

## 西北大学MBA研究生山东班 调剂热招中(名额较少报名从速)

历程:2005年入主山东,历经十载,招生九级,毕业七届,学员多达700多人,遍及山东各地市。

◇最早设立招生与教学的省外MBA院校。  
◇最多学员与毕业生的省外MBA院校。  
◇最立足本地化的省外MBA院校。  
◇最具可持续发展的省外MBA院校。  
优势:百年名校,“211”院校,全国重点大学。  
证书:研究生毕业证书、MBA硕士学位证书。(发放派遣证,属普通全日制)  
人脉:遍及全省及周边地区的机关领导、企业家

济南:0531-86996682 86996656  
青岛:0532-88038566 85955818  
网址:www.xbmba.com

### 图片新闻



▲为响应着“拥抱春天,播种绿色”的植树节主题,日前,济南市胜利大街小学2011级三班家委会组织学生与师长共同参加植树活动。活动当天,同学们与家长一起来到济南领秀城附近的山坡,在听取专业人员讲解的注意事项之后,有秩序地以家庭为单位一起合作种植。通过这次活动同学们增强了环保观念,培养了热爱劳动、团结协作意识。

## 中老年学电脑 《易点通》

《易点通》是清华同方针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教育软件;专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提示,可反复学习直到学会为止。内容包括:打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购物、看新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、排版、表格、照片修饰、幻灯片、数码设备使用、杀毒、系统维护等六十多项内容。让您不进学习班,不看教育书,不求人在家轻松学会电脑。

另外每天前30名订购者可获赠多功能手写板一套。

全国统一订购服务热线:400-016-7158  
免费送货,货到付款



▲3月15日,为庆祝一年一度的植树节的到来,济南燕山小学四年级四班90多名师生及家长来到莱芜雪野农博园植树、参观。大家以自己的实际行动参与绿化、保护环境,学生们更是亲手制作爱心卡片挂在小树上。下午,孩子们又参观了农博园内的“热带水果园”、“花卉园”、“科技蔬菜园”。本次活动增强了孩子们的环保意识,达到了为班级、学校、社会增添绿色,净化、美化环境的目的。(任梦)